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Ευλογία Βασιλόπιτας της Ιεράς Μητρόπολης 
Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Τη Βασιλόπιτα της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς για το νέο 
έτος 2026, ευλόγησε σήμερα, Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ στον 
Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος.
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Παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Προικοννήσου κ. Ιωσήφ, Πολιτικών, 
Πολιτειακών, Δικαστικών, Στρατιωτικών Αρχών και Σωμάτων Ασφαλείας, 
επισήμων, κόσμου, αλλά και των κληρικών και συνεργατών της τοπικής μας 
Εκκλησίας, ο Σεβασμιώτατος σημείωσε, μεταξύ άλλων, ότι ο νέος χρόνος αποτελεί 
ευκαιρία πνευματικής ανανέωσης και προσωπικής μεταμόρφωσης, ευχαριστώντας, 
παράλληλα, όλους για το πνεύμα ενότητας και συνεργασίας. Ευχήθηκε υγεία, 
ειρήνη και δύναμη, υπογραμμίζοντας ως σκοπό της ζωής την πορεία προς την 
αιωνιότητα και την ταύτιση του ανθρώπινου θελήματος με το θέλημα του Θεού.

«Με την Χάρη του Κυρίου μας, μας προσφέρεται από τον αδιάστατο χρόνο», «μία 
νέα περίοδος χρόνου, ο καιρός, για την προσωπική μας τελείωση, για την 
προσωπική μας μεταστοιχείωση, για την προσωπική μας πνευματική 
ανοικοδόμηση», είπε χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος, εκφράζοντας ταυτόχρονα 
τη βαθιά του ευγνωμοσύνη «γιατί εδώ στον Πειραιά έχουμε κατορθώσει να 
είμαστε μια οικογένεια. Όλοι ενωμένοι στο αυτό πνεύμα και στην αυτή πίστη».

«Εύχομαι ο παναρμόνιος ύμνος της αγάπης μας, της αλληλοπεριχώρησης, της 
ενότητός μας, να ακουστεί και πάλι αυτόν τον καινούριο χρόνο. Να δώσει ο Θεός 
υγεία πνευματική, ηθική, σωματική. Να δώσει ο Θεός ειρήνη, να δώσει ο Θεός τη 
δύναμη, να αντιπαλέουμε όλα τα σκοτεινά που πλησιάζουν τον κόσμο μας και την 
εποχή μας», πρόσθεσε.

Τέλος, επισημαίνοντας πως «ο προορισμός μας είναι η αιωνιότητα, είναι η 
υπέρβαση των χρόνων και των καιρών, είναι η κοινωνία με τον Πανάγιο Δημιουργό 
της Ζωής, τον Αΐδιο και Αιώνιο Θεό και η ταύτιση της προσωπικής μας θελήσεως 
με τη δική Του παναγία Θέληση», υπογράμμισε ότι «σκοπός της ζωής μας είναι να 
αποκτήσουμε το ίδιο ήθος, κατά τα ανθρώπινα δυνατά βέβαια πλαίσια, με Εκείνον 
ο Οποίος μας αγάπησε τόσο πολύ, ώστε χάρισε στην ιστορία και στην οικουμένη 
δύο παλάτια: τον φτωχικό στάβλο των αλόγων ζώων, την απέριττη φάτνη και τον 
πονεμένο Σταυρό».

«Καλό έργο, καλή συνέχεια και εύχομαι και την καινούργια χρονιά να έχουμε την 
ενότητά μας μέσα στο σύνδεσμο της ειρήνης και της αγάπης. Χρόνια πολλά και 
ευχαριστώ θερμώς», είπε καταλήγοντας.

Νωρίτερα ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Πειραιώς, Ιεροκήρυκας 
της τοπικής μας Εκκλησίας και προϊστάμενος του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αγίας 
Τριάδος Πειραιώς Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Δανιήλ Ψωίνος, ανέγνωσε 
την Πρωτοχρονιάτικη Ποιμαντορική Εγκύκλιο του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, με την προτροπή του οποίου ο Σεβασμιώτατος 



Μητροπολίτης Προικονήσσου κ. Ιωσήφ παρέδωσε δύο (2) επιταγές από το Ταμείο 
Υποτροφιών της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς σε νέους που εισήχθησαν σε 
Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας.

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και εφέτος, πρωτοχρονιάτικα κάλαντα και τραγούδια 
απέδωσαν η Φιλαρμονική του Δήμου Πειραιά και η Αδελφότητα Κρητών Πειραιά «Η 
ΟΜΟΝΟΙΑ».

Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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